
Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Біотехнології та біоінженерія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

 

Підготовка кваліфікованих фахівців-біотехнологів на сьогодні є актуальним 

завданням, що стоїть перед нашим регіоном, враховуючи його фахові та економічні 

потреби. 

В освітньо-професійній програмі «Біотехнології та біоінженерія», що 

реалізується в інституті біології, хімії та біоресурсів ЧНУ імені Ю. Федьковича, 

визначено мету, вказано її основні характеристики, придатність випускників до 

працевлаштування чи подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, 

програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, відомості щодо академічної мобільності, ОПП містить систему 

освітніх компонентів, що вибудовані у логічній послідовності та дозволяють 

забезпечити формування низки відповідних компетентностей. Рецензована освітня 

програма покликана забезпечити підготовку фахівців, які були б затребувані на 

ринку праці, тому містить освітні компоненти, що сприяють отриманню ґрунтовних 

теоретичних знань та практичних навиків.  

Важливий аспект, якому приділяється увага в програмі – це набуття 

фахівцями-біотехнологами компетентностей, що дозволяють працювати в 

рибництві та аквакультурі (ФК 25. Здатність розробляти та застосовувати 

біотехнології в сфері збереження біологічних ресурсів та їх штучного відтворення). 

Позитивно оцінюю наявність серед обов’язкових освітнього компоненту 

«Інтенсивні технології в аквакультурі» , що дозволяє формувати програмні 

результати, визначені ЗВО – «ПР 24. Вміти розробляти та застосовувати 

біотехнології в сфері збереження біологічних ресурсів та їх штучного відтворення» 

та «ПР 27. Вміти проводити роботи щодо отримання та корекції складу 

функціональних кормових та харчових субстратів». 

Слід зазначити, що в Управлінні Державного агентства меліорації та рибного 

господарства в Чернівецькій області працюють співробітники, які навчалися за 

спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» в ЧНУ. Їх високий рівень фахової 

підготовки дозволяє позитивно оцінити рецензовану освітню програму. Враховуючи 

вище сказане, вважаю, що рецензована програма містить всі необхідні для сучасної 

освіти змістові складові та може бути рекомендована до затвердження. 

 
 

 

 

 


